

# Errata

**Rev Saude Publica.**  
**2013;47(5):1006**

**Affiliation for Christina Mallarino, Luis F Gómez and Yazmín Cadena**

Onde se lê: | *Where it reads:*

“Departamento de Medicina Preventiva y Social. Facultad de Medicina.  
Hospital Universitario San Ignacio. Medellín, Antioquia, Colombia”

Leia-se: | *It should read:*

“Departamento de Medicina Preventiva y Social. Facultad de  
Medicina. Pontificia Universidad Javeriana. Bogotá, Colombia”